

我们赞助5万元让孩子们回家团圆！

南京古南都集团董事长严敦志说“这个活动好，我们也要参与”

快报发起的“助贫困学子回家”活动，继续在社会上掀起爱的波澜。昨天，南京古南都集团董事长严敦志看了快报道后，吩咐工作人员赞助5万元。“资助贫困学子回家过年很有意义，我们也要尽一份力！”严敦志说，企业发展到一定规模，应该回馈社会，为社会作出贡献，把爱心和责任真正掏出来。

我要回家

过年想给妈妈一个礼物

过年回家的路费，细心的隋姗姗早就准备好了。现在，有一个心愿就是让操劳的妈妈也能穿着新衣过一个新年。

隋姗姗的家在连云港墟沟镇上。

隋姗姗的父亲有智力残疾，只具备最简单的生活自理能力，全家的生活就全落在母亲的肩膀上。母亲每天得打四份工，所以在隋姗姗的记忆里，母亲留给她的只是一个忙碌的背影。

全家月收入加上政府给的低保金也不超过1000元。隋姗姗对

国画很有天赋，小小年纪就获得了国内外的多项大奖。很小的时候，她就立志考中央美术学院。但高三那年填志愿时，她放弃了这个萦绕在心底的梦想。上美院，每年1万5的学费对这个贫困的家庭而言，是个天文数字，笔墨纸砚的开销更是惊人。

隋姗姗考上了南京师范大学，为了能尽快补贴家里，她选择了财务管理专业。“这个专业毕业后比较好找工作，也能为家里减轻负担。”

大一刚入学，她就申请了学校

隋姗姗 南京师范大学金陵女子学院

勤工助学的工作，进入大三后，隋姗姗每晚还会去教学楼打扫卫生。此外，她在校外还做各种兼职：做家教，教别人画画，甚至辅导别人自考会计。努力学习和认真工作使得她在大一下半学期开始就已经获得了丰厚的奖学金和助学金。

今年过年，隋姗姗准备回家。车费她已经凑齐了，但是她现在还有一个梦想，她想在过节前多挣一点。“家里再穷，妈妈每年都会给我买新衣服。可妈妈从来没有买过一件。今年我想存点钱，让妈妈也穿新衣过年。”

曹伦平 苏州大学材料工程学院06级

300元能圆我一个回家梦

曹伦平最近想钱“想疯了”。他连做梦都在想，怎么能尽快挣到300元钱作为回家的车费。“我现在最重要的事情，就是怎么挣到300元，回家过春节。”

曹伦平的老家在宿迁泗洪归仁镇的农村。父亲患上了内风湿性关节炎，曹伦平的母亲因为压力太大，精神上出现了问题。每年光看病的钱就要好几千块，这一来，日子更是捉襟见肘。

曹伦平有个弟弟在上高三，眼看着也快要上大学，曹伦平的

心都要揪起来。从大一开始，曹伦平就开始各种打工活动。一有机会，他就发7分钟一张传单，挣个十元二十元，曹伦平每个周末都要发到手软。

钱来得不容易，曹伦平也想省着点花。一个大男孩也不顾长身体的需要，每个月都把伙食费抠得紧紧的，生怕多浪费一分钱。

今年过年，曹伦平本来是准备回家过年的。去年暑假整整两个月的假期，他一直没有回家。他去一个啤酒厂做了搬运

工。每天一大早起床去酒厂搬运装车，然后跟着车子一家家饭店去推销。

今年过年，曹伦平决定一定要回家去。他算了算车费，来回起码要260元。“有点贵。”他有点心疼。他总觉得，把一个月的生活费就这样在车费上花掉，实在不值。“我们还有半个月放假，我准备先不急着回去，打工去挣钱。”曹伦平自信满满，“我想，要是半个月能挣到300元，那回家就不愁了。”

读者资助贫困孩子回家过年，可以将爱心款转入快报的公共爱心账号：华夏银行南京汉中路支行，钟晓敏41402020010101944740。

提示

爱心款捐赠方式



本次活动主要接受个人和企业爱心捐款。所募集款项将在1月20日前后发放到贫困大学生手中，资助标准为家在省内的每人资助200元，家在外省的每人资助500元。

贫困大学生请拨打共青团江苏省委学校部电话报名参加本次活动。电话：025-83393586（周一~周五上午9点至下午5点）。

读者资助贫困孩子回家过年，可以将爱心款转入快报的公共爱心账号：华夏银行南京汉中路支行，钟晓敏41402020010101944740。

您也可以通过邮局汇款，汇款地址：南京市新街口正洪街18号东宇大厦21楼现代快报 钟晓敏爱心工作室 收。邮编：210005。

资助咨询电话：114 24小时开通），13770596060（早晨8:30~晚上7:30）
时间：2008年1月5日~2008年2月6日

爱心响应

南京古南都集团赞助5万元

昨天上午，南京古南都集团相关负责人拨通了快报“钟晓敏爱心工作室”热线，表示要捐助5万元，资助贫困学子回家过年。

“这是我们古南都集团董事长严敦志先生的意思。”总裁办姚秋明主任告诉记者，上周六，她看到快报启动“助贫困学子回家过年”活动后，迅速向严董事长汇报，严董事长眼前顿时一亮。“这个活动好，我们也要参与。”

他赶紧吩咐工作人员与快报联系。严敦志认为，企业发展到一定规模，就要回馈社会，为社会作出贡献，把爱心和责任真正掏出来。

记者了解到，南京古

南都集团是以南京古南都饭店为主体，在严敦志董

事长的领导下，集团经过十余年的市场博弈，经营业绩逐年递增，规模日益壮大。与此同时，古南都集

团也在不断以实际行动参

与社会公益活动以回馈社

会，尤其会选择一些偏远

地区投资建设希望小学，如江浦县的古南都行知小

学、宿迁的古南都希望小

学、四川省阿坝州安曲小

学等。

“培养祖国的未来，

也是帮助我们自己，希望

这些孩子珍惜社会各界的

关爱，学有所成报效国家。”严敦志董事长表示，

他会一如既往关心孩子们

的成长，欢迎他们中的优

秀人才今后加入古南都。

我给赵燕买机票！ 让袁彤来我家吧！

我要赞助她机票票

昨天，又有61位热心读者拨打快报“钟晓敏爱心工作室”热线，表示要定向资助贫困学子回家过年的来回路费。最爽气的是常州读者张喜平先生：“我要资助赵燕往返飞机票费用。”

张喜平委托记者，将赵燕的身份证件和往返日期提前告诉他，他将会帮她预订好机票。届时，赵燕就可以直接到机场乘坐飞机回家了。他衷心祝愿赵燕：“能和父母一起过个和和美美的团圆年。”

苏宁环球购物中心

祝贺 苏宁百货批发市场 苏宁威尼斯假日酒店 1月18日盛大开幕

活动时间：1月8日-1月10日

地址：南京市湖南路18号 对公热线：57918888-8889

回不去就来我家吧

“我家离南航很近，

让袁彤来我们家过年吧！”市民刘女士说，得知袁彤一天的生活费只有6元钱，她心里很不是滋味。

“她正是长身体的时候，6元钱能吃到什么有营养的东西？”刘女士说，

自己是个美容师，生活并

不是很富裕，经济上帮不上忙，但希望袁彤能到她家，和她的家人一起吃顿年夜饭。

刘女士还表示，只要袁彤愿意，她很欢迎袁彤平时也能经常去她家，“我会做点好吃的，给她补充营养。”

张喜平告诉记者，将

赵燕的身份证件和往返日期

提前告诉他，他将会帮她预订好机票。届时，

赵燕就可以直接到机场

乘坐飞机回家了。他衷

心祝愿赵燕：“能和父

母一起过个和和美美的

团圆年。”

张喜平告诉记者，将